Svenska Bridgeférbundet
Brons 25 Hcp 2018-08-03

Partavling, 60 bord, 119 par. Antal brickor: 24. Medel: 1391.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 406
2 308
3 572
4 601
5 107
6 409
7 301
8 108
9 509
10 472
11 602
12 173
13 579
14 204
15 209
16 371
17 675
18 479
19 273
20 506
21 607
22 205
23 172
24 402
25 575
26 104
27 109
28 574
29 408
30 405
31 106
32 105
33 605
34 207
35 305
36 502
37 674
38 202
39 208
40 671
41 401
42 609
43 576
44 676
45 577
46 271
47 507
48 578
49 606
50 372
51 176
52 508
53 174
54 210
55 272
56 374
57 304
58 403
59 277
60 375
61 203
62 571
63 102
64 608
65 280
66 175
67 201
68 274
69 410
70 373
71 580
72 101
73 276
74 275
75 504
76 679
77 179
78 476
79 378
80 407
81 404
82 302
83 473
84 178
85 380

Poang

1732.6
1655.6
1630.7
1613.6
1613.1
1605.1
1604.0
1603.4
1600.3
1598.8
1598.4
1598.0
1586.7
1583.2
1574.5
1562.1
1558.8
1550.6
1545.2
1545.1
1539.0
1537.8
1534.9
1533.7
1531.5
1528.5
1525.9
1524.7
1516.7
1508.7
1507.1
1503.1
1501.8
1498.3
1494.0
1493.8
1491.3
1489.6
1489.5
1482.9
1482.0
1474.2
1469.0
1467.7
1458.5
1451.5
1449.5
1439.0
1438.6
1436.3
1434.4
1428.7
1426.4
1421.2
1417.0
1415.7
1413.6
1411.7
1408.4
1402.0
1399.9
1397.5
1396.7
1396.3
1389.1
1387.8
1383.5
1373.2
1372.5
1368.8
1368.7
1367.1
1362.9
1353.4
1352.1
1349.3
1345.7
1340.1
1330.8
1329.8
1322.8
1319.2
1316.8
1311.8
1307.4

%

62.23
59.47
58.57
57.96
57.94
57.65
57.61
57.59
57.48
57.43
57.41
57.40
56.99
56.87
56.56
56.11
55.99
55.70
55.50
55.50
55.28
55.24
55.13
55.09
55.01
54.90
54.81
54.77
54.48
54.19
54.13
53.99
53.94
53.82
53.66
53.66
53.57
53.51
53.50
53.27
53.23
52.95
52.77
52.72
52.39
52.14
52.07
51.69
51.67
51.59
51.52
51.32
51.24
51.05
50.90
50.85
50.77
50.71
50.59
50.36
50.28
50.20
50.17
50.15
49.89
49.85
49.70
49.32
49.30
49.17
49.16
49.11
48.95
48.61
48.57
48.46
48.34
48.14
47.80
47.77
4751
47.39
47.30
47.12
46.96

Namn

Jonatan Johansson - Henrik Oldenburg
Vera Enbarr - Britt-Marie Selinder
Benita Hagnestam - Staffan Bengtsson
Jesper Rundin - Maria Raftewold
Ann-Marie Uddqyvist - Britt-Lis Elf-Lantz
Anders Wilhelmsson - Lennart Wilhelmsson
Kjell Pettersson - Lena Engman

Eva Menzing - Agneta Jakobsson

Eva Wiklander - Christer Bech

Alf Markussen - Age Hovden

Johan Karlsson - Bengt Lauthers

Ping Huang - Mats Olsson

Bengt Nilsson - Leif Andersson
Gunbritt Ringvall - Birgitta Svensson
Anthony Sawaya - Kerstin Sawaya
Knut Kiste - Tomas Ruth

Annelie Backman - Lisbeth Eriksson
Emma Sundstrém - Estrid Gustavsson
Arttu Keisala - Aarne Koivu

Mikael Johansson - Linus Wannstrém
Pierre Berg - Renée Blixt

Soéren Andersson - Inga-Britt Hedstrom
Tuva Nilsmark - Fredrik Hellkvist

Jan Nyrén - Helena Nyrén

Carl Norling - Hakan Nyman

Agneta Moberg - Katarina Landstedt
Per Jansson - Kent Backstrom

Per Stahre - Karin Ekhammar
Charlotta Jonsson - Lennart Emanuelsson
Veronika Karlsson - Patric Langevoort
Lars Marjoniemi - Johnny Ramsten
Hjordis Andersson - Birgitte Thellefsen
Bjorn Lovstrom - Anders Wallén
Lisbeth Eriksson - Inger Schénbeck
Patrik Elofsson - H.O. Thulin

Anita Gunnarsson - Helén Vallgren
Lars Malmer - Bo Friberg

Birgitta Gustafsson - Ewa Montelius
Caroline Tesch - Elisabeth Nordling
Jonas Dawerstrand - Tina Elfstedt
Fanny Bolbaran - Per Johansson

Aapo Nieminen - Hermanni Huhtamaki
Lars-Gunnar Ludvigsson - Lena Tuvesson
Arnold Digre - Andreas Johansson

Eva Antonsson - Eva-Lena Frank
Maud Larsson - Annica Ek

Kristina Ronnback - Kent Sundqvist
Tage Blomkvist - Gunilla Moritzen

Klas Nilsson - Marita Nilsson
Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede
Per Soderberg - Andreas Abragi

Gerd Lysell - Ros-Marie Ohlsson

Gun Forss - Sonja Oscarsson

Per-Erik Mattsson - Sven-Olov Andersson
Dan Storas - Lars S Karlsson

Kjell Eriksson - Sture Persson

Harriet Wiberg-Ohlson - Anna Idbohrn
Erik Lindeldf - Gunnar Wilén

Katarina Svensson - Birgitta Bengtsson
Elsy Ikonen - Ewa Mattsson

Jarl Jénsson - Ann Johansson
Torbjorn Forsén - Dag Johansson

Eva Ekendahl - Lena Henrixon

Lars Lovius - Per-Ove Olsson

Irene Haberger - Asa Lindberg

Marita Alsenmyr - Lillemor Gustafsson
Hakan Elensky - Berit Jonsson

Anita Arkelid - Marianne Lundberg
Johan Englund - Magnus Uhlin

Inger Gerle - Paul Grengel

Goran Johansson - Goran Ek

Cecilia Broomé Carlsson - Jan Carlsson
Christina Lidstrdm-Nordin - Lena Jensen Stokka
Bjorn Melander - Valle Grivans
Wenche Jarhede - Ingalill Johansson
Gunnel Gustavsson - Alice Lindell
Anne Kleredal Olsson - Evert Bengtsson
Margit Belenius - Inga-Maj Askfelt
Christina Westerling - Gunn Allbrand
Gudmund Vingen - Kate Trengereid
Eva Hylén - Inger Nordahl

Gabiriella Jonsson - Rolf Forsberg

Olle Sundgqvist - Tore Enbarr

Gun Gyldén - Sven-Olof Eriksson

Jan Murman - Eva Jansdotter

MID

62721
3045
89424
80778
17373
44865
1454
57693
17165
+628
60951
38809
10267
93504
54459
+815
40243
58870
+1059
8348
3687
35254
65447
89540
54868
33198
12635
52847
86566
61005
14508
46845
57543
54484
28614
37701
63014
92160
80715
3511
42206
+1061
21719
+627
30138
31539
45336
53112
12950
86023
18380
88654
86314
15211
64231
35707
40996
3973
10953
64
32936
88512
83572
17047
55643
5133
42650
16796
53131
39792
4038
63426
38619
85208
55840
11086
19349
93605
28200
+1150
45522
61056
2982
30596
49030

9549
11581
40962
63887
53560

2647
61439
57687

8966

+780
32610
35447

8923
27929
54460

+816
53413
61868
+1062
53111
60183
48560
65448
89541
60442
80314
11196
54543

1318
63857
90802
39856
57542
40891
79375
37703
65512
44768
11622
55302
36955
+1060
64009
24913
25767
34812
34203
61004
16889

6043
58640
30032
89296
13771
63419
37152
55866
42658
24225
49940
32933
88495
92281
92989
20366

4109
42639
53116
52799
47220
65709
63424

6676
42325
85205
15239
24224
15376
83310
+1149
47970
13471

3044
46381
88035
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Klubb

Luled BK

Sandvikens BK

BK Allians, Halmstad
Borlédnge BK - BK S:t Erik
Kdpings BS

Fagersta BS

BK S:t Erik

BK S:t Erik

BK S:t Erik

Norge

Sala BS - BK S:t Erik
Uppsalabridgen

HO0rs BK - Genarps BK

BK S:t Erik

Orebridgen

Norge

Orebridgen - Kumla BS
Sundsvallsbridgen - BK S:t Erik
Finland

Fros6 BK - Uppsalabridgen
Hallefors BK - Arvika BS
Backe BK

BK S:t Erik

Orebridgen

Véanersborgs BS - Luled BK
BK ALERT

Alnd BK

BK S:t Erik

Skanninge BK - Filbyter Bridge
Karlskoga BK
Hallstahammars BK
Lindesbergs BS

Flens BS .
Mariehamns BK - Angelholms BS
Skovde BA

BK Ruter

Kalmarsunds BK - BK S:t Erik
Visby BS

BK S:t Erik

Karlstads BK

BK Allians, Halmstad

Finland

Munka Ljungby BS

Norge - Munka Ljungby BS
BK S:t Erik

Sandvikens BK

ABB BK - VBS Aros
Orebridgen

Solstabridgen - Hammaré BK
Filbyter Bridge

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
Stromstads BK

Sigtuna BS

Amaéls BS

Orebridgen

Orebridgen

Orebridgen

ABB BK

Kalmarsunds BK

Orebridgen

Norrorts Bridge

Kisa BS

Storsjobygdens BK - Fréso BK
BK S:t Erik

Nora BK

Kumla BS

Nora BK

BK S:t Erik - Skéalby-Barkarby
BK S:t Erik

BK S:t Erik

Orebridgen

Orebridgen

BK Bjorken

Orebridgen

Orebridgen

Tibro BK

Sigtuna BS - Kalmarsunds BK
IK MAKKABI - Munka Ljungby BS
Orebridgen

Norge

Orebridgen

Malmé BK - ABB BK
Sandvikens BK

Arboga BK - Kdpings BS
Orebridgen




86 180 1298.7 46.65 Eva Nilsson - Seija Kéarkkainen 60259 61171 Karlstads BK
87 279 12929 46.44 Hakan Myrhagen - Ritva Myrhagen 411 24760 BK Sekvens, S-torp
88 303 1291.7 46.40 Irene Bostrom - Soren Sten 35076 36626 Orebridgen
89 610 1290.4 46.35 Alf Kagstrom - Isabelle Kagstrom 33288 41909 Sandvikens BK
90 480 1285.7 46.18 Christer Swenson - Sixten Ek 1859 6065 Skovde BA
91 310 1282.8 46.08 Mats Winges - Bennet Rosengren 84300 8695 FaluBK - BK S:t Erik
92 510 1278.9 4594 Solveig Washer - Eva Benckert 16766 22867 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
93 573 1274.4 45.77 Lars Marcusson - Kerstin Marcusson 15446 16365 Orebridgen
94 278 1269.7 45.61 Hans Jonsson - Tord Jonsson 85132 2867 Hallstahammars BK
95 501 1267.0 45.51 Ingvar Arvidsson - Karin Arvidsson 16819 4021 Boras BA
96 478 1261.4 45.31 Ann-Kristin Olofsson - Peter Lindstrand 78892 26390 Svegs BK - Hede-Vemdalen BK
97 177 1259.5 45.24 Odd Stokka - Allan Hagman 18637 87038 BK Bjorken - Arboga BK
98 673 12447 44.71 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595 Falkopings BS
99 309 1243.3 44.66 Marita Perlstrom - Majlis Gustavsson 33434 33053 SkaraBS
100 678 12419 44.61 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Nora BK
101 677 1233.2 44.29 Marianne Melchior Ericson - Therese Hult 17146 14147 Skutskérs BK - Bollnas BK
102 376 1229.9 44.18 Karin Andersson - Lisa Nilsson 49977 20954 Bjarnums BK
103 603 1221.6 43.88 Karl-Erik Nilsson - Charlie Ré&ttd 46221 79358 Orebridgen
104 307 1213.4 43.58 Jan Grundin - Inga-Lill Sjunnesson 91360 23433 Orebridgen
105 306 1209.5 43.45 Eva Ericsson - Wivi-Anne Oberg 29707 27067 Orebridgen
106 171 1197.2 43.00 Thorbjorn Haraldsson - Jonas Tjarnemo 36089 65741 Lunds BK-LUCK
107 505 1185.0 42.57 Anneli Stenberg - Sonja Proos 83306 18122 Svegs BK
108 377 1183.3 4250 Hakan Hallin - Gunilla Hallin 32008 32007 Motala Bridgeallians
109 503 1180.0 42.38 Sigbritt Bengtsson - Anna Karlsson 88900 12517 Bollnas BK
110 379 1177.0 42.28 Hans Nodby - Eva Kangru 50039 61537 Uddevalla BF - PBF Uppsala
111 103 1127.1 40.48 Birgitta Jonasson - Sven Jonasson 93937 93938 Lindesbergs BS
112 604 1121.7 40.29 Mats Lindgren - Peter Sandorn 7759 10544 BK Ruter
113 475 1113.0 39.98 Astrid Suominen - Ulla Wikstrom 79477 57671 Sigtuna BS
114 206 1082.5 38.88 Lena Rohlén - Ove Pettersson 61013 61003 Orebridgen
115 474 1079.2 38.77 Stina Gottliebsson - Elisabet Olofsson 53995 57986 Lindesbergs BS
116 672 1073.6 38.56 Hannu Oikarainen - Marie Binglov 35098 83990 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
117 477 1061.9 38.14 Kerstin Olausson - Lotta Konradsson 47056 47879 Orebridgen - Fredagsklubben
118 680 1046.7 37.60 Eira Ostlund - Vanja Kjellberg 83525 87470 Orebridgen
119 471 932.7 33.50 Marianne Primér - Anders Hellstrom 14791 83725 BK S:tErik
1 «D8 Basta kontrakt 2 «E107 Basta kontrakt 3 « Kn96 Basta kontrakt
Nord v75 4ANT O =-430 Ost vD10 4% S =130 Syd vD 6NT V =-1440
Ingen + EK642 NS ¢+ E753 ov + 10754
#6432 & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v o NT #E9653 & ¢ v & NT
4 E5 & K642 N3 2452 « K84 49653 N 106 7 8 8 4 K852 & EDI10 N4 2111
vE863 vK42 S32452 v EKKn5 v762 S 106 7 8 8 vEKn9 vK10432 S42111
¢ DKn5 410987 O 9 109 8 10 ¢ KKn1094 ¢ D2 0376565 ¢ EKKn ¢ D96 09 11121212
#EK109 #D7 vV 9 109 8 10 *6 #7542 V37655 #1082 KD vV 9 11121212
4 Kn10973 & DKn2 4743
v DKn109 v 9843 v 8765
+3 + 86 4832
#Kn85 #EDKn8 *Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
273 208 5vDO-2 vQ 300 116.0 0.0(275 206 3v V-3 &K 150 114.0 2.0|304 377 6NV -2 3 200 1149 11
275 206 4v V-2 ¢A 100 1130 3.0(609 672 24 O-3 v4 150 1140 2.0(572 571 6NV -2 #A 200 1149 11
676 605 24 O-2 ¢3 100 113.0 3.0|676 605 INN+2 42 150 1140 2.0]|201 203 6NV -1 «A 100 108.7 7.3
180 101 2v V-1 ¢ A 50 1100 6.0|105176 3« N+1 Q 130 105.0 11.0(403 478 6NV -1 ¢T 100 108.7 7.3
404 479 INV+1 ¢4 -120 108.0 8.0|204 277 3# N+1 ¢Q 130 105.0 11.0|504 579 6v V-1 #A 100 108.7 7.3
377 306 3v V= ¢ A -140 104.0 12.0 (209 272 3# S+1 vK 130 105.0 11.0 (510 573 64 V-1 vQ 100 108.7 7.3
580 501 2v V+1 ¢4 -140 104.0 12.0|276 205 3« N+1 ¢Q 130 1050 11.0|674 609 4NV = *3 -630 103.5 125
609 672 3v V= ¢ A -140 104.0 12.0 (472 471 2# N+2 +Q 130 105.0 11.0(172 171 5v V= *A -650 984 17.6
305 378 24 N-3 +9 -150 99.0 17.0(580 501 3# N+1 ¢Q 130 105.0 11.0|272 271 4v V+1 ¢4 -650 98.4 17.6
472 471 INV +2  ¢2 -150 99.0 17.0|109 172 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0(672 671 4v V+1 46 -650 98.4 17.6
174 107 2NV +2  ¢A -180 94.0 22.0(305378 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0|677 606 4y V+1 46 -650 98.4 17.6
503 578 2NV +2 ¢4 -180 94.0 22.0(374 309 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0|576 507 3NV +2 vQ -660 93.2 22.8
574 507 2NV +2 ¢A -180 94.0 22.0|376 307 2NN = +Q 120 89.0 27.0(174 109 5v V+1 T -680 78.7 37.3
274 207 INV+4 2 -210 90.0 26.0(377 306 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0|175 108 5v V+1 45 -680 78.7 37.3
103 178 3NV = 2 -400 80.0 36.0 (410 473 2NN = +Q 120 89.0 27.0|204 279 5v V+1 #A -680 78.7 37.3
301 303 3NV = *4 -400 80.0 36.0|503 578 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0 (277 206 4v V+2 49 -680 78.7 37.3
405 478 3NV = ¢ A -400 80.0 36.0(579 502 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0|379 302 5v V+1 46 -680 78.7 37.3
509 572 3NV = 2 -400 80.0 36.0(604 677 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.01479 402 4y O+2 &4 -680 78.7 37.3
573 508 3NV = + K -400 80.0 36.0|673 608 INN+1 ¢Q 120 89.0 27.0(501 503 4v V+2 ¢5 -680 78.7 37.3
575 506 3NV = +K -400 80.0 36.0 (304 379 34 S= vK 110 77.0 39.0|575 508 5v V+1 #A -680 78.7 37.3
604 677 3NV = ¢+4 -400 80.0 36.0 (573 508 2v S= «6 110 77.0 39.0|601 603 54 V+1 45 -680 78.7 37.3
671 610 3NO = vQ -400 80.0 36.0|203 278 2v V-2 &9 100 72.0 44.0|604 679 5v V+1 &A -680 78.7 37.3
674 607 3NV = ¢ A -400 80.0 36.0(280 201 1¢ V-2 9 100 72.0 44.0|605 678 5v O +1 &4 -680 78.7 37.3
102 179 3NV +1 ¢A -430 40.0 76.0 (480 402 1¢ V-2 «9 100 72.0 44.0|675 608 5v V+1 &A -680 78.7 37.3
104 177 3NV +1  ¢A -430 40.0 76.0(380 302 2# S= vA 90 68.0 48.0 (676 607 5v V+1 &5 -680 78.7 37.3
105 176 3NV +1 2 -430 40.0 76.0 (401 403 1lv S= +9 80 66.0 50.0 104 178 3NV +3 &5 -690 61.1 54.9
109 172 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0 (102 179 1¢ V-1 9 50 53.0 63.0|371 310 3NV +3 46 -690 61.1 54.9
173 108 3NV +1 ¢A -430 40.0 76.0|103 178 3¢ V-1 &9 50 53.0 63.0 472 409 5NV +1 #A -690 61.1 54.9
175 106 3NV +1 ¢A -430 40.0 76.0(273 208 1¢ V-1 *9 50 53.0 63.0(480 401 5NV +1 45 -690 61.1 54.9
204 277 3NV +1 oK -430 40.0 76.0 (274 207 1¢ V-1 vQ 50 53.0 63.0(274 209 4v O+3 ¥5 -710 55.9 60.1
209 272 3NV +1 ¢K -430 40.0 76.0|279 202 2v V-1 &3 50 53.0 63.0 (101 107 5NV +2 &3 -720 48.7 67.3
271 210 3NV +1 ¢A -430 40.0 76.0(310 373 2v V-1 *2 50 53.0 63.0|105 177 3NV +4 &6 -720 48.7 67.3
276 205 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0 (474 409 2v V-1 9 50 53.0 63.0|376 305 4NV +3 &3 -720 48.7 67.3
279 202 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0|575 506 1v V-1 3 50 53.0 63.0|380 301 4NV +3 &6 -720 48.7 67.3
280 201 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0(671 610 1¢ V-1 29 50 53.0 63.0(471 410 4NV +3 &3 -720 48.7 67.3
310 373 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0 (674 607 1¢ V-1 &T 50 53.0 63.0(680 602 3NV +4 &6 -720 48.7 67.3
372 371 3NV+1 +A -430 40.0 76.0|679 602 1¢ V-1 vQ 50 53.0 63.0(303 378 6v V= 6 -1430 38.3 77.7
374 309 3NV +1 ¢4 -430 40.0 76.0(680 601 INV-1 T 50 53.0 63.0|309 372 6y O = #4  -1430 383 77.7
375308 3NV+1 ¢A -430 40.0 76.0(173 108 1¢ V= vQ -70 35.0 81.0|373 308 6v O = v6 -1430 38.3 77.7
376 307 3NV+1 +¢A -430 40.0 76.0 |476 407 1¢ V= a7 -70 35.0 81.0|505 578 6v O = «J -1430 38.3 77.7
380 302 3BNO+1 vQ -430 40.0 76.0 (504 577 1le V= a7 -70 35.0 81.0|103 179 6NV = A -1440 19.7 96.3
401 403 3NO+1 &7 -430 40.0 76.0 |574 507 1le V= 9 -70 35.0 81.0]205 278 6NV = A -1440 19.7 96.3
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410 473 3NV +1 +A -430 40.0 76.0|603 678 1¢ V= vQ -70 35.0 81.0|210 273 6NV = #A -1440 19.7 96.3
474 409 3NV +1 ¢A -430 40.0 76.0 |675 606 1¢ V= vQ -70 35.0 81.0|276 207 6NV = A -1440 19.7 96.3
475 408 3NV +1 +A -430 40.0 76.0 (174 107 1¢ V+1 &7 -90 20.0 96.0|280 202 6NV = #3 -1440 19.7 96.3
476 407 3NO+1 &) -430 40.0 76.0|271 210 1¢ V+1 &9 -90 20.0 96.0|374 307 6NV = ¢7 -1440 19.7 96.3
480 402 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0|301 303 1¢ V+1 vQ -90 20.0 96.0|375 306 6NV = A -1440 19.7 96.3
504 577 3NV +1 ¢3 -430 40.0 76.0|372 371 2¢ V= vQ -90 20.0 96.0|404 477 6NV = A -1440 19.7 96.3
571 510 BNV +1 ¢4 -430 40.0 76.0|375 308 1¢ V+1 vQ -90 20.0 96.0|473 408 6N O = ¢4 -1440 19.7 96.3
576 505 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0(404 479 1le¢ V+1 vQ -90 20.0 96.0|474 407 6NV = A -1440 19.7 96.3
579 502 3NV +1 ¢2 -430 40.0 76.0 (405 478 1e¢ V+1 49 -90 20.0 96.0|475 406 6NV = ¢4 -1440 19.7 96.3
603 678 3NO+1 &J -430 40.0 76.0 |477 406 2¢ V= &9 -90 20.0 96.0|574 509 6NV = A -1440 19.7 96.3
675 606 3NV+1l ¢A -430 40.0 76.0|509 572 1¢ V+1 vQ -90 20.0 96.0|577 506 6NV = A -1440 19.7 96.3
679 602 3NV +1 ¢6 -430 40.0 76.0|175 106 2v S-1 *6 -100 6.0 110.0 (580 502 6NV = A -1440 19.7 96.3
304 379 3NV +2 ¢A -460 5.0 111.0 {180 101 3# N-1 ¢+ Q -100 6.0 110.0 ({180 102 6NV +1 &6 -1470 2.1 113.9
477 406 3NV +2 ¢A -460 5.0 111.0 |475 408 3# S-1 vA -100 6.0 110.0 [275 208 6NV +1 &5 -1470 2.1 113.9
673 608 3NV +2 &6 -460 5.0 111.0 |571 510 INN-1 +Q -100 6.0 110.0 (610 673 6NV +1 &3 -1470 2.1 1139
680 601 3NV +2 +6 -460 5.0 111.0 {576 505 3N N-1 ¢+ Q -100 6.0 110.0 (476 405 1INV -3 vQ 300>a 75.4 63.8
203 278 2¢yDS-3 &A -500 0.0 116.0 |104 177 1e¢ V+2 vQ -110 0.0 116.0 |106 176 1INV -2 &5 200>a 63.8 75.4
171 - 47.7 171 - 47.7 - 173 64.3
4 D7 Basta kontrakt 5 « E108532 Basta kontrakt 6 4 Kn64 Basta kontrakt
Vast v6 5NTV =-660 Nord v- 44 V =-130 Ost v 8532 4ANT O =-630
Alla 4983 NS ¢+ E975 ov 6
#EKN98632 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #D6532 & ¢ v & NT
4 863 4EKKN542 N 7 3 6 2 2 s K 4« DKn9 N3 3683 4753 « EKD82 N456 23
vE103 v K5 S73622 vE10 vKn9732 S 33683 v76 v EKKn S456 23
¢+ KD1076 +¢54 06 8 7 1011 ¢+ KD10643 ¢ Kn 097647 +K1098 ¢ 75 08 75 9 10
#K10 D74 V 6 8 6 1011 #KKn52 #D1064 V 108 6 5 7 #Kn1098 K74 V8759 10
+ 109 4764 4109
v DKn98742 v KD8654 vD1094
¢ EKn2 +82 + EDKn432
»5 *87 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
105 177 44 O-1 ¢A 100 110.0 6.0(472 475 44 N= +J 620 113.0 3.0(472 475 44DO-2 &A 500 116.0 0.0
172 171 44 O-1 &5 100 110.0 6.0|578 507 44 N= +J 620 113.0 3.0(477 410 2v V-3 ¢+6 300 1140 20
175 108 44 O-1 #5 100 110.0 6.0(602 604 44 N= +J 620 113.0 3.0(106 177 44 O-2 &A 200 1100 6.0
277 206 34 O-1 &5 100 110.0 6.0|676 609 44 N= &8 620 113.0 3.0|277 208 44 O-2 #A 200 1100 6.0
474 407 54 O-1 #5 100 110.0 6.0(273 272 5¢DV-3 4A 500 108.0 8.0(278 207 44 O-2 #A 200 1100 6.0
574509 44 O-1 &5 100 110.0 6.0|102 108 4¢DV-2 #4A 300 1050 11.0|102 108 44 O-1 +¢A 100 97.0 19.0
601 603 54 O-1 &5 100 110.0 6.0|605601 3vDO-2 44 300 1050 11.0|205 201 44 O-1 +¢A 100 97.0 19.0
501 503 34 O = &5 -140 101.0 15.0(104 179 4v O-4 47 200 101.0 15.0|306 302 3NO-1 ¢+A 100 97.0 19.0
510 573 24 O+1 &5 -140 101.0 15.0|577 508 4v O-4 47 200 101.0 15.0|378 309 44 O-1 #A 100 97.0 19.0
280 202 34 O+1 &5 -170  95.0 21.0|271 274 34 N+1 ¢ 170 94.0 22.0|380 304 34 O-1 #A 100 97.0 19.0
304 377 24 O+2 &5 -170  95.0 21.0(275 210 34 N+1 ] 170 94.0 22.0|476 471 44 O-1 #A 100 97.0 19.0
403 478 34 O+1 &5 -170  95.0 21.0|374 373 34 N+1 ¢ 170 94.0 22.0|580 503 44 O-1 ¢A 100 97.0 19.0
576 507 34 O+1 &5 -170  95.0 21.0|380 304 34 N+1 ¢J 170 94.0 22.0|605 601 44 O-1 #A 100 97.0 19.0
201 203 34 O+3 +vQ -230  90.0 26.0]403 405 34 N+1 ¢ 170 940 220|673 672 44 O-1 ¢A 100 97.0 19.0
580 502 4v S -3 48 -300 88.0 28.0|276 209 3v O-3 47 150 85.0 31.0|680 603 44 O-1 ¢A 100 97.0 19.0
101 107 44 O = &5 -620 59.0 57.0|502 504 4v O-3 47 150 85.0 31.0(180 103 3¢ S-2 v7 -100 86.0 30.0
103 179 44 O = &5 -620 59.0 57.0|571 574 3¢ V-3 A 150 85.0 31.0|271 274 24 O = v9 -110 83.0 33.0
104 178 44 O = &5 -620 59.0 57.0|675 610 4¢ V-3 «A 150 85.0 31.0|675 610 1a O+1 #A -110 83.0 33.0
106 176 44 O = &5 -620 59.0 57.0(173 172 24 N+1 ¢ 140 76.0 40.0|280 203 2N O = ¢+ Q -120 80.0 36.0
204 279 44 O = &5 -620 59.0 57.0|280 203 34 N = +J 140 76.0 40.0|273 272 34 O = *A -140 77.0 39.0
210 273 44 O = &3 -620 59.0 57.0|372 375 34 N= +J 140 76.0 40.0|506 579 14 O+2 +A -140 77.0 39.0
272 271 44 O = &5 -620 59.0 57.0 (479 408 34 N= +J 140 76.0 40.0 (374 373 34 S-3 46 -150 72.0 44.0
274 209 44 O = &5 -620 59.0 57.01480 404 24 N+1 ¢ 140 76.0 40.0 (403 405 4¢ S-3 a7 -150 72.0 44.0
276 207 44 O = &5 -620 59.0 57.0|278 207 4¢DV-1 #4A 100 66.0 50.0 |407 401 2N O+1 +¢A -150 72.0 44.0
303 378 44 O = &5 -620 59.0 57.0|478 409 3v O-2 47 100 66.0 50.0 104 179 34 O+1 #A -170 60.0 56.0
309 372 44 O = &4 -620 59.0 57.0|505501 3v O-2 47 100 66.0 50.0|105 178 24 O+2 #A -170  60.0 56.0
371 310 44 O = &5 -620 59.0 57.0|580 503 3¢ V-2 A 100 66.0 50.0 171 174 34 O+1 #A -170 60.0 56.0
373 308 44 O = &5 -620 59.0 57.0|671 674 3¢ V-2 «A 100 66.0 50.0 (276 209 34 O+1 v4 -170 60.0 56.0
375 306 44 O = &5 -620 59.0 57.0(106 177 2NV -1 45 50 59.0 57.0|406 402 34 O+1 A -170  60.0 56.0
379 302 44 O = &5 -620 59.0 57.0|202 204 4¢ V-1 s A 50 59.0 57.0|502 504 34 O+1 #A -170 60.0 56.0
380 301 44 O= &5 -620 59.0 57.0(180 103 34 N-1 +J -100 52.0 64.0|571 574 34 O+1 v4 -170 60.0 56.0
404 477 44 O= ¢ A -620 59.0 57.0|206 279 44 N-1 +J -100 52.0 64.0 (578 507 34 O+1 #A -170  60.0 56.0
471 410 44 O = &5 -620 59.0 57.0|379 308 34 N-1 +J -100 52.0 64.0|602 604 34 O+1 v4 -170 60.0 56.0
473 408 44 O = &5 -620 59.0 57.0|606 679 34 N-1 +J -100 52.0 64.0|379 308 2NO+2 +¢Q -180 49.0 67.0
476 405 44 O = &5 -620 59.0 57.0|673 672 34 N-1 +J -100 52.0 64.0(575510 2NV +2 6 -180 49.0 67.0
480 401 44 O = &5 -620 59.0 57.0|101 109 3¢ V= s A -110  42.0 74.0|275 210 34 O+2 #A -200 42.0 74.0
505 578 44 O = &5 -620 59.0 57.0|307 301 3¢ V= &A -110 42.0 74.0|505 501 34 O+2 #A -200 42.0 74.0
572 571 44 O = &5 -620 59.0 57.0|378 309 3¢ V= s A -110 42.0 74.0|577 508 3¢ S-4 3 -200 42.0 74.0
577 506 44 O = &5 -620 59.0 57.0 1477 410 3¢ V= s A -110 42.0 74.0|606 679 3¢ S-4 a7 -200 42.0 74.0
604 679 44 O = &5 -620 59.0 57.0(575 510 3# O= v6 -110  42.0 74.0|678 607 24 O+3 #A -200 42.0 74.0
672 671 44 O= *5 -620 59.0 57.0|205 201 4% V= s A -130 24.0 92.0|303 305 2¢DS-2 v7 -300 36.0 80.0
674 609 44 O = vQ -620 59.0 57.0|277 208 4& V= s A -130 24.0 92.0|376 371 2¢DS-3 #J -500 33.0 83.0
676 607 44 O = &5 -620 59.0 57.0|303 305 3¢ V+1 4A -130 24.0 92.0(676 609 4¢DS-3 #J -500 33.0 83.0
374 307 3NO+1 &5 -630 30.0 86.0|306 302 3#V+1 &A -130 24.0 92.0(478 409 3NO = ¢J -600 30.0 86.0
174 109 44 O+1 +A -650 22.0 94.0|376 371 4% V= s A -130 24.0 92.0(173 172 44 O= *A -620 26.0 90.0
180 102 44 O+1 vQ -650 22.0 94.0|407 401 3¢ V+1 4A -130 24.0 92.0 479 408 44 O= v9 -620 26.0 90.0
205 278 44 O+1 &5 -650 22.0 94.0 (476 471 4e V= s A -130 24.0 92.0(671 674 44 O= *A -620 26.0 90.0
479 402 44 O+1 &5 -650 22.0 94.0|506 579 3#V+1 &A -130 24.0 92.0(107 176 3NO+1 +¢A -630 18.0 98.0
610 673 44 O+1 &2 -650 22.0 94.0|573 572 4& V= 4 A -130 24.0 92.0|202 204 3NO+1 +¢A -630 18.0 98.0
675 608 44 O+1 &5 -650 22.0 94.0|576 509 2¢ V+2 &A -130 24.0 92.0|372 375 3NO+1 ¢A -630 18.0 98.0
680 602 44 O+1 &5 -650 22.0 94.0|677 608 3¢ V+1 &A -130 24.0 92.0(573 572 3NO+1 +¢A -630 18.0 98.0
409 472 3NO+2 vQ -660 13.0 103.0 |678 607 4& V= 4 A -130 24.0 92.0|576 509 3NV +1 +¢6 -630 18.0 98.0
475 406 3NV +2 v6 -660 13.0 103.0 |680 603 4¢ V= *A -130  24.0 92.0 (307 301 44 O+1 #A -650 11.0 105.0
275 208 44 O+2 ¢A -680 6.0 110.0 {105 178 34 N-2 +J -200 7.0 109.0 [474 473 44 O+1 &A -650 11.0 105.0
504 579 44 O+2 ¢A -680 6.0 110.0 (377 310 34DN-1 ¢J -200 7.0 109.0 (377 310 3NV +2 &5 -660 7.0 109.0
575 508 44 O+2 +¢A -680 6.0 110.0 (406 402 44 N -2 +J -200 7.0 109.0 (677 608 3NO +2 ¢2 -660 7.0 109.0
605 678 44 O+2 &5 -680 6.0 110.0 (474 473 24 N-2 +J -200 7.0 109.0 (206 279 3NO +3 ¢2 -690 4.0 112.0
677 606 44 O+2 &5 -680 6.0 110.0 (171 174 34 N-3 +J -300 2.0 114.0 (101 109 3¢DS-4 43 -800 2.0 114.0
376 305 44D O = &5 -790 0.0 116.0 |107 176 44DN-2 ¢ -500 0.0 116.0 |1480 404 5¢DS-5 47 -1100 0.0 116.0
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- 173 64.3 (175 - 59.4 175 - 59.4
7 D5 Basta kontrakt 8 49 Basta kontrakt 9 46 Basta kontrakt
Syd v 1086 7v V =-2210 Vast v E632 4v N =420 Nord v ED8643 44 O D -1 200
Alla + K652 Ingen + Kn6 ov + D1062
#Kn852 & ¢ v & NT #Kn98763 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT
492 » EK64 N11031 4 Kn7 & K10632 N 116 107 7 « KD98 & EKNn742 N6 6 103 7
v KKn9 vED754 S$11031 v Kn54 v97 S 116 107 7 v7 v Kn9 S 6 6 103 7
¢EDKn74 +8 O 1112131012 ¢+ D10732 +E954 027366 ¢ EKN9743 +8 067194
*D64 #EK10 VvV 1112131012 #E42 #D5 V27254 *64 #Kn10975 V 6 7 1 9 4
4 Kn10873 « ED854 «1053
v32 vKD108 v K1052
¢ 1093 + K8 + K5
#973 #K10 #EKD8
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
107 177 6NV -3 5 300 116.0 0.0(302 304 4v S+2 #A 480 115.0 1.0(478 473 54DO-2 K 500 1150 10
276 271 6NV -2 5 200 112.0 4.0|579508 4y S+2 &A 480 1150 1.0(601 609 54DV-2 ¢4 500 1150 1.0
302304 6NO-2 #J 200 1120 4.0|272 275 3NN+2 43 460 112.0 4.0|108 177 4v S+2 v7 480 1080 8.0
607 601 6NV -2 2 200 1120 4.0(105179 4v S+1 7 450 107.0 9.0(208 202 4y N+2 «J 480 108.0 8.0
106 178 6NO-1 7 100 99.0 17.0(306 379 4v S+1 #J 450 1070 9.0(409 403 4v S+2 &6 480 1080 8.0
108 176 62 O-1 T 100 99.0 17.0(371 374 4v S+1 #A 450 107.0 9.0(474 477 4v N+2 8 480 108.0 8.0
371 374 6NO-1 v3 100 99.0 17.0|572 575 4v S+1 3 450 107.0 9.0|675674 4y N+2 8 480 108.0 8.0
378 307 6NV -1 «2 100 99.0 17.0|206 202 4v S = «J 420 96.0 20.0 (109 176 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
402 404 6NO-1 «J 100 99.0 17.0|276 271 4v S= ¢2 420 96.0 20.0(173 101 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
406 479 7NV -1 v8 100 99.0 17.0|279 208 4v N = a2 420 96.0 20.0 (273 276 4v N+1 ¢5 450 89.0 27.0
576 571 7NV -1 v6 100 99.0 17.0|471 474 4v S= ¢2 420 96.0 20.0 (277 272 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
678 609 7v O-1 T 100 99.0 17.0|473 472 4v S= v4 420 96.0 20.0(302 310 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
679 608 6v O-1 «J 100 99.0 17.0|478 407 4v S= ¢2 420 96.0 20.0|305 307 4y N+1 A 450 89.0 27.0
680 604 7v O-1 T 100 99.0 17.0|607 601 4v S= a2 420 96.0 20.0 (309 303 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
603 605 3NO+1 &) -630 88.0 28.0 (480 403 3NS= «J 400 88.0 28.0 (402 410 4v S+1 &K 450 89.0 27.0
405 401 5NV = +5 -660 85.0 31.0(108 176 1INV -5 6 250 85.0 31.0 (405 407 4v N+1 8 450 89.0 27.0
580 504 3NV +2 5 -660 85.0 31.0 (378 307 INV-5 &7 250 85.0 31.0 (408 404 4v S+1 &K 450 89.0 27.0
101 171 3NV +3 &2 -690 79.0 37.0(277 210 3v S+2 ¢33 200 80.0 36.0(577 572 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
380 303 3NV +3 &5 -690 79.0 37.0 (405401 2v S+3 &7 200 80.0 36.0|604 606 4y N+1 8 450 89.0 27.0
480 403 3NO+3 4] -690 79.0 37.0(674 673 2v S+3 ¢33 200 80.0 36.0(673 676 4v N+1 ¢4 450 89.0 27.0
672 675 3N O + a] -690 79.0 37.0(107 177 3v S+1 ¢3 170 71.0 45.0(677 672 4v N+1 ¢8 450 89.0 27.0
105 179 6v O = ¢3 -1430 60.0 56.0(376 309 3v S+1 «J 170 71.0 45.0)102 172 4y N= +8 420 51.0 65.0
180 104 6v O = ¢T -1430 60.0 56.0(380 303 2v S+2 ¢3 170 71.0 45.0|107 178 4v S= ¢A 420 51.0 65.0
278 209 6v O= «J -1430 60.0 56.0|503 505 2v S+2 #A 170 71.0 45.0 (175 174 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
279 208 6v O = «J -1430 60.0 56.0|676 671 2v S+2 ¢7 170 71.0 45.0|180 105 4v N= +8 420 51.0 65.0
280 204 6v O= «J -1430 60.0 56.0|680 604 3v S+1 v4 170 71.0 45.0 (204 206 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
305 301 6v O= «J -1430 60.0 56.0(103 109 24 O-3 vK 150 64.0 52.0 (207 203 4v N = ¢8 420 51.0 65.0
377 308 6v O= &7 -1430 60.0 56.0|203 205 2v S+1 ¢7 140 58.0 58.0|275 274 4v N= +8 420 51.0 65.0
471 474 6v O = «J -1430 60.0 56.0|207 201 2v S+1 «J 140 58.0 58.0 (278 271 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
473 472 6v O = 3 -1430 60.0 56.0(574 573 2v S+1 ¢2 140 58.0 58.0 (279 210 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
476 409 6v O = 3 -1430 60.0 56.0|576 571 2v S+1 3 140 58.0 58.0 (301 371 4v N= +8 420 51.0 65.0
503 505 6v O= ¢T -1430 60.0 56.0(672 675 3v S= a7 140 58.0 58.0 (308 304 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
507 501 6v O= ¢T -1430 60.0 56.0 (106 178 24 S= &2 110 51.0 65.0(374 377 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
572 575 6v O = «J -1430 60.0 56.0|677 610 2v S= ¢2 110 51.0 65.0|376 375 4v N= +8 420 51.0 65.0
579 508 6v O= «J -1430 60.0 56.0|507 501 2+ O-2 vK 100 46.0 70.0|379 372 4y N= ¢8 420 51.0 65.0
677 610 6v V= ¢2 -1430 60.0 56.0(577 510 24 O-2 vK 100 46.0 70.0|380 306 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
174 173 6NV = ¢6 -1440 29.0 87.0(578 509 24 O-2 vK 100 46.0 70.0401 471 4v N= +8 420 51.0 65.0
203 205 6N O = 3 -1440 29.0 87.0|603 605 INN= 46 90 41.0 75.0|476 475 4y N= ¢8 420 51.0 65.0
206 202 6NV = ¢2 -1440 29.0 87.0(679 608 INS= a] 90 41.0 75.0|507 503 4v N= ¢8 420 51.0 65.0
207 201 6NV = &2 -1440 29.0 87.0|278 209 1a S= &A 80 38.0 78.0|575 574 4v N= +8 420 51.0 65.0
272 275 6NV = ¢5 -1440 29.0 87.0 (477 408 3¢ O-1 &K 50 36.0 80.0 (579 510 4v N= ¢9 420 51.0 65.0
277 210 6NV = &2 -1440 29.0 87.0|101 171 14 S-1 #A -50 25.0 91.0|607 603 4v S = ¢A 420 51.0 65.0
306 379 6N O = «J -1440 29.0 87.0|172 175 4v S-1 *7 -50 25.0 91.0|608 602 4v N = +8 420 51.0 65.0
373 372 6NO = 3 -1440 29.0 87.0|174 173 24 S-1 *7 -50 25.0 91.0|678 671 4y S= K 420 51.0 65.0
376 309 6NO= 3 -1440 29.0 87.0|180 104 4v S-1 *7 -50 25.0 91.0|680 605 4v N = ¢8 420 51.0 65.0
475 410 6NV = ¢2 -1440 29.0 87.0(274 273 2NS-1 s -50 25.0 91.0)|201 209 3v S+3 &6 230 25.0 91.0
506 502 6NV = v8 -1440 29.0 87.0(375310 3v S-1  &J -50 25.0 910|573 576 2v S+4 7 230 25.0 91.0
574 573 6NV = &5 -1440 29.0 87.0|377 308 4v S-1 v4 -50 25.0 91.0|480 406 3y N+2 8 200 20.0 96.0
577 510 6NV = ¢8 -1440 29.0 87.0(402 404 2NN-1 2 -50 25.0 91.0|508 502 3v N+2 8 200 20.0 96.0
578 509 6N O = 48 -1440 29.0 87.0(475 410 4v S-1 & -50 25.0 910|679 610 3vy N+2 8 200 20.0 96.0
606 602 6NV = v8 -1440 29.0 87.0 (606 602 2NS-1 +3 -50 25.0 91.0|106 179 3vy N+1 4 170 13.0 103.0
676 671 6NV = v6 -1440 29.0 87.0(280 204 4y N-2 7 -100 9.0 107.0 {280 205 3v S+1 49 170 13.0 103.0
103 109 6v O+1 &3  -1460 8.0 108.0 (305 301 3N S-2 *2 -100 9.0 107.0 (378 373 3v N+1 ¢8 170 13.0 103.0
172 175 6v O+1 #9  -1460 8.0 108.0 (406 479 4v S -2 *2 -100 9.0 107.0 (580 505 2v S+2 ¢A 170 13.0 103.0
477 408 6y O+1 v3  -1460 8.0 108.0 (476 409 4v S -2 +3 -100 9.0 107.0 (501 509 5v N-1  ¢8 -50 8.0 108.0
478 407 6y O+1 3  -1460 8.0 108.0 (580 504 3NN-2  ¢5 -100 9.0 107.0 (504 506 3¢ N-2 ¢8 -100 6.0 110.0
674 673 6v O+1 4J  -1460 8.0 108.0 (678 609 4v S -2 *2 -100 9.0 107.0 (578 571 34 O+1 #A -170 4.0 112.0
274 273 7v O= ] -2210 1.0 115.0 (373 372 3NN-3 5 -150 1.0 115.0 (479 472 44 O= *A -620 2.0 114.0
375310 7v O= «J -2210 1.0 115.0 (506 502 44 S-3  #A -150 1.0 115.0 (103 171 34D O +1 #A -930 0.0 116.0
102 - 60.8 102 - 60.8 104 - 61.1
10 «Kn Basta kontrakt 11 # Kn9652 Basta kontrakt 12 « D5 Basta kontrakt
Ost v98 34 O =-140 Syd v Kn752 2NTV =-120 Vast v 732 4e V =-420
Alla + K106532 Ingen + E85 NS 49653
#10853 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #EK96 & ¢ v & NT
«KD742 «E10863 N7 97 44 «E84 & K7 N43674 «E874 & KKn632 N56 333
vK104 vEKn2 S797 44 vKD6 v 843 S43674 vKn10985 vED S56 333
¢ 94 *87 06 4697 ¢1042 ¢ KDKn63 099768 ¢E4 ¢ K108 O 7 7 10109
»E76 #D42 V446097 #EKN95 #1043 V9976 8 «D7 #Kn102 vV 7 7 10109
495 D103 «109
vD7653 vE109 v K64
¢ EDKn ¢ 97 ¢ DKn72
#KKn9 #KD876 #8543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
102 172 44 O-1 ¢A 100 102.0 14.0|375 374 54DV-3 ¢A 500 116.0 0.0]209 203 54 O-1 +Q 50 116.0 0.0
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106 179 44 O-1 45 100 102.0 14.0|101 175 14DN+1 ¢K 260 1140 2.0|105 171 24 O+2 v4 -170 110.0 6.0
107 178 44 V-1 v9 100 102.0 14.0 (108 178 24 N= ¢3 110 109.0 7.0(276 275 34 O+1 ¢Q -170 110.0 6.0
204 206 44 V-1 v9 100 102.0 14.0 (276 275 24 N= ¢K 110 1090 7.0(379 310 2v V+2 &K -170 110.0 6.0
279 210 44 O-1 ¢A 100 102.0 14.0 (280 206 24 N= ¢K 110 109.0 7.0(576 575 24 O+2 49 -170 110.0 6.0
376 375 44 V-1 v9 100 102.0 14.0 (676 675 24 N= ¢K 110 109.0 7.0(676 675 24 O+2 &T -170 110.0 6.0
378 373 44 O-1 v5 100 102.0 14.0 (304 306 3NV -2 42 100 104.0 12.0(473 476 3NV = *A -400 104.0 12.0
380 306 44 O-1 v3 100 102.0 14.0(180 106 3NV -1 46 50 100.0 16.0|101 175 44 O = +Q -420 77.0 39.0
401 471 44 O-1 ¢A 100 102.0 14.0(301 309 3¢ O-1 &3 50 100.0 16.0|103 173 44 O = *7 -420 77.0 39.0
402 410 44 V-1 v9 100 102.0 14.0(602 610 4¢ O-1 43 50 100.0 16.0|107 179 44 O = oT -420 77.0 39.0
408 404 44 O-1 v3 100 102.0 14.0 (104 172 24 N-1 + K -50 90.0 26.0|174 102 44 O = 2 -420 77.0 39.0
507 503 44 V-1 v9 100 102.0 14.0 (279 272 34 N-1 *4 -50 90.0 26.0|202 210 44 O= *4 -420 77.0 39.0
575 574 44 O-1 v5 100 102.0 14.0 (380 305 24 N-1 + K -50 90.0 26.0|205 207 44 O = 2 -420 77.0 39.0
579 510 44 O-1 ¢A 100 102.0 14.0 (404 406 24 N-1 + K -50 90.0 26.0|208 204 44 O = +Q -420 77.0 39.0
607 603 44 O-1 +J 100 102.0 14.0 (408 402 24 N-1 *+K -50 90.0 26.0|301 309 44 O= +Q -420 77.0 39.0
374 377 24 V= &3 -110 86.0 30.0|509 503 34 N-1 + K -50 90.0 26.0|308 302 44 V= +Q -420 77.0 39.0
108 177 34 V= v9 -140 79.0 37.0|679 672 INS-1 vK -50 90.0 26.0|377 372 44 O= +Q -420 77.0 39.0
173 101 34 V= v9 -140 79.0 37.0|478 471 1INV = a2 -90 80.0 36.0|404 406 44 O= +Q -420 77.0 39.0
280 205 34 V= v9 -140 79.0 37.0(480 405 1INV = a2 -90 80.0 36.0|407 403 44 O = «9 -420 77.0 39.0
305 307 34 O= v5 -140 79.0 37.0|576 575 1INV = a2 -90 80.0 36.0|408 402 44 O = aT -420 77.0 39.0
308 304 34 V= v9 -140 79.0 37.0|508 504 2& S -2 v6 -100 74.0 42.0 [475 474 44 O = 2 -420 77.0 39.0
580 505 34 O = v6 -140 79.0 37.0|578 573 24 N-2 + K -100 74.0 42.0 (478 471 44 O= *7 -420 77.0 39.0
577 572 2NO+1 v6 -150 72.0 44.0 (609 603 2v N -2 + K -100 74.0 42.0(501 571 44 O= «8 -420 77.0 39.0
175 174 24 O+2 v6 -170  62.0 54.0|107 179 2¢ O+1 &K -110 66.0 50.0 [505 507 44 O = 2 -420 77.0 39.0
208 202 34 V+1 v9 -170  62.0 54.0 (202 210 3¢ V= &2 -110 66.0 50.0 (508 504 44 O = v4 -420 77.0 39.0
309 303 34 O+1 v9 -170  62.0 54.0|208 204 3¢ O= 43 -110 66.0 50.0 (509 503 44 O = aT -420 77.0 39.0
504 506 34 O+1 ¢3 -170  62.0 54.0 (475 474 24V +1 ¢5 -110 66.0 50.0 [574 577 44 O = +Q -420 77.0 39.0
508 502 34 V+1 v9 -170  62.0 54.0(479 410 2¢ O+1 ¥9 -110 66.0 50.0 (578 573 44 O = +8 -420 77.0 39.0
573 576 34 O+1 v3 -170 62.0 54.0(201 271 INV+1 42 -120 57.0 59.0 (579 572 44 O= &4 -420 77.0 39.0
578 571 34 V+1 v9 -170  62.0 54.0|205 207 INV+1 &5 -120 57.0 59.0 (602 610 44 O = *7 -420 77.0 39.0
604 606 34 O+1 &5 -170  62.0 54.0|308 302 INV+1 42 -120 57.0 59.0 (608 604 44 O = +Q -420 77.0 39.0
678 671 34 O+1 v3 -170  62.0 54.0 (477 472 INV +1 a2 -120 57.0 59.0 (609 603 44 O = &4 -420 77.0 39.0
277 272 2NV +2 99 -180 52.0 64.0(378 371 3¢ O+1 43 -130 45.0 71.0 (678 673 44 O = *4 -420 77.0 39.0
103 171 24 V+3 v9 -200 50.0 66.0 (407 403 2¢ V+2 a2 -130 45.0 71.0(108 178 44 O+1 ¢7 -450 40.0 76.0
673 676 3NO = v5 -600 48.0 68.0 (505 507 3¢ O+1 YA -130 45.0 71.0(109 177 44 O+1 7 -450 40.0 76.0
109 176 44 V= v9 -620 23.0 93.0(579 572 2¢ O+2 &K -130  45.0 71.0 (274 277 44 O+1 ¢2 -450 40.0 76.0
180 105 44 V= v9 -620 23.0 93.0(580 506 3¢ O+1 4Q -130 45.0 71.0|280 206 44 O+1 +¢Q -450 40.0 76.0
201 209 44 V= v8 -620 23.0 93.0(601 671 3¢ O+1 43 -130 45.0 71.0|304 306 44 O+1 v4 -450 40.0 76.0
207 203 44 V= v9 -620 23.0 93.0 (605 607 4¢ O = 43 -130 45.0 71.0|307 303 44 O+1 ¥2 -450 40.0 76.0
273 276 44 V= v9 -620 23.0 93.0(674 677 3¢ O+1 43 -130 45.0 71.0|401 409 44 O+1 ¢2 -450 40.0 76.0
275 274 44 V = v9 -620 23.0 93.0(103 173 1INV +2 42 -150 23.0 93.0 (477 472 44 O+1 7 -450 40.0 76.0
278 271 44 O = a5 -620 23.0 93.0|105 171 34 N-3 +K -150 23.0 93.0(502 510 44 O+1 7 -450 40.0 76.0
301 371 44 O= v3 -620 23.0 93.0|109 177 3v S-3 2 -150 23.0 93.0 (580 506 44 O+1 v6 -450 40.0 76.0
302 310 44 O= 49 -620 23.0 93.0 (174 102 INV+2 49 -150 23.0 93.0 (601 671 44 O+1 v¥5 -450 40.0 76.0
379 372 44 O = v7 -620 23.0 93.0(274 277 INO+2 &6 -150 23.0 93.0(279 272 3NO+2 ¢Q -460 28.0 88.0
405 407 44 O= ¢ A -620 23.0 93.0(307 303 INV+2 42 -150 23.0 93.0 (104 172 44 O+2 v4 -480 13.0 103.0
409 403 44 O= v5 -620 23.0 93.0|377 372 2NV +1 46 -150 23.0 93.0 (180 106 44 O+2 +¢Q -480 13.0 103.0
474 A77 4e V= v9 -620 23.0 93.0(379 310 INV+2 &2 -150 23.0 93.0 (201 271 44 O+2 ¢Q -480 13.0 103.0
476 475 44 V= v9 -620 23.0 93.0(473 476 1INV +2 45 -150 23.0 93.0 (278 273 44 O+2 4T -480 13.0 103.0
478 473 44 O = 49 -620 23.0 93.0(502 510 1INV +2 42 -150 23.0 93.0|373 376 44 O+2 T -480 13.0 103.0
479 472 44 O = &9 -620 23.0 93.0|574 577 INV +2 &2 -150 23.0 93.0(375 374 44 O+2 ¢Q -480 13.0 103.0
480 406 44 O= 49 -620 23.0 93.0 |608 604 34 N-3 + K -150 23.0 93.0(378 371 44 O+2 ¢Q -480 13.0 103.0
501 509 44 O= v9 -620 23.0 93.0|678 673 1INV +2 42 -150 23.0 93.0(380 305 44 O+2 ¢7 -480 13.0 103.0
601 609 44 V= v9 -620 23.0 93.0(680 606 1INV +2 46 -150 23.0 93.0 (479 410 44 O+2 o7 -480 13.0 103.0
608 602 44 O = v3 -620 23.0 93.0(373 376 2NV +2 &2 -180 7.0 109.0 (480 405 44 O+2 &T -480 13.0 103.0
675 674 44 V= v9 -620 23.0 93.0 401 409 1INV +3 45 -180 7.0 109.0 (605 607 44 O+2 v4 -480 13.0 103.0
677 672 44 O = 49 -620 23.0 93.0|209 203 2& S -4 2 -200 4.0 112.0 (674 677 44 O+2 ¢Q -480 13.0 103.0
679 610 44 O = 49 -620 23.0 93.0(278 273 3NV +1 45 -430 1.0 115.0 (679 672 44 O+2 4T -480 13.0 103.0
680 605 44 O = ¢ A -620 23.0 93.0(501 571 3NV +1 ¥5 -430 1.0 115.0 (680 606 44 O+2 ¢Q -480 13.0 103.0
104 - 61.1 - 176 65.0 - 176 65.0
13 41087 Basta kontrakt 14 4 EK Basta kontrakt 15 4 Kn865 Basta kontrakt
Nord vKD 5NT S =660 Ost v EKD73 4v S =420 Syd v53 4v V =-420
Alla ¢+ EKn52 Ingen ¢ 764 NS + DKn1094
#KDKn5 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT
4 K63 4 D9542 N 11116 7 10 410954 #Kn72 N 7 9 108 7 a- 4« E10932 N4527 4
vE108654 v932 S 11116 7 11 v 985 v42 S 7 9 108 7 vKD10874 vE62 S 46374
463 ¢ 97 02276 2 41083 ¢ E9% 06 33145 4765 483 O9 5 106 8
«103 »964 V227862 *632 #EKD75 V63345 *K972 »E63 V 9 5 106 8
& EKn « D863 4 KD74
v Kn7 v Kn106 v Kn9
+ KD1084 ¢ KDKn2 + EK2
»E872 »98 #DKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
610 604 6N N = 49 1440 116.0 0.0(104 174 4v N= &A 420 98.0 18.0|271 205 34 O-3 «5 150 116.0 0.0
104 174 3NN+2 44 660 106.0 10.0 (106 172 4v N= &A 420 98.0 18.0(480 407 24 O -2 ¢A 100 113.0 3.0
175 103 3NN+2 v2 660 106.0 10.0 (108 179 4v N= «A 420 98.0 18.0|603 673 24 O -2 ¢A 100 113.0 3.0
210 204 3NN+2 42 660 106.0 10.0|109 178 4v N= &A 420 98.0 18.0|410 404 2¢ N= *7 90 1100 6.0
302 374 ANN+1 &4 660 106.0 10.0|175 103 4v N= &A 420 98.0 18.0 (201 275 3& V-1 +Q 50 107.0 9.0
402 474 3NN+2 42 660 106.0 10.0|201 273 4v N= *A 420 98.0 18.0 (678 677 4v V-1 &T 50 107.0 9.0
503 571 5NN = 45 660 106.0 10.0|202 272 4v N= &Q 420 98.0 18.0 (501 575 3¢ S-1 v8 -100 104.0 12.0
602 672 3NN+2 ¢9 660 106.0 10.0|279 274 4v N= &A 420 98.0 18.0|571 505 3v V= +Q -140 102.0 14.0
603 671 3NN+2 42 660 106.0 10.0|310 306 4v N = v2 420 98.0 18.0(103 102 2v V+2 46 -170 80.0 36.0
675 678 3NN+2 42 660 106.0 10.0|376 379 4v N= &K 420 98.0 18.0 (109 179 3v V+1  &T -170 80.0 36.0
109 178 3NN+1 42 630 77.0 39.0|378 377 4v N= &A 420 98.0 18.0|180 108 3v V+1 ¢Q -170 80.0 36.0
202 272 3NN+1 &2 630 77.0 39.0|402 474 4v N= «A 420 98.0 18.0(203 273 2v V+2 &T -170 80.0 36.0
203 271 3NN+1 42 630 77.0 39.0|403 473 4v N= &A 420 98.0 18.0(278 277 3v V+1 +Q -170 80.0 36.0
275278 3NN+1 &4 630 77.0 39.0|476 479 4v N= &A 420 98.0 18.0|280 208 2v O+2 ¢A -170 80.0 36.0
279 274 3NN+1 &2 630 77.0 39.0|478 477 4v N= «A 420 98.0 18.0(301 373 3v V+1 &T -170 80.0 36.0
280 207 3NN+1 4 630 77.0 39.0|509 505 4v N = &A 420 98.0 18.0(303 371 2v V+2 +Q -170 80.0 36.0
301375 3NN+1 &5 630 77.0 39.0|601 673 4v N= &A 420 98.0 18.0(309 305 3v V+1 &T -170 80.0 36.0
310 306 BNN+1 42 630 77.0 39.0|606 608 4v N = «A 420 98.0 18.0|375 378 3v V+1 45 -170 80.0 36.0
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378 377 3NN+1 45 630 77.0 609 605 4v N = 420 377 376 2v O+2 +A -170 80.0 36.0
401 475 3NN+1 «4 630 77.0 275 278 34DV -2 300 403 471 29y V+2  #T -170  80.0 36.0
403 473 3NN+1 «4 630 77.0 171 176 3v N +1 170 406 408 3v V+1 v5 -170 80.0 36.0
404 472 3NN+1 42 630 77.0 210 204 3v N +1 170 409 405 3v V+1 ¢Q -170 80.0 36.0
501 573 3NN+1 44 630 77.0 277 276 2v N +2 170 479 474 3v O+1 9 -170  80.0 36.0
502 572 3NN+1 44 630 77.0 280 207 2v N +2 170 504 572 2v O+2 +A -170 80.0 36.0
509 505 3NN+1 &5 630 77.0 301 375 2v N+2 170 578 577 3v V+1 ¢Q -170 80.0 36.0
575 578 3NN+1 42 630 77.0 302 374 3v N+1 170 604 672 2v O+2 &T -170  80.0 36.0
579 574 3NN+1 42 630 77.0 303 373 2v N +2 170 671 605 3v V+1l ¢Q -170 80.0 36.0
601 673 3NN+1 44 630 77.0 304 372 3v N+1 170 676 679 3v V+1 ¢Q -170 80.0 36.0
606 608 3BNN+1 44 630 77.0 307 309 2v N +2 170 680 608 2v V+2 ¢Q -170  80.0 36.0
680 607 3NN+1 42 630 77.0 371 305 2v N +2 170 107 173 INS-2 v4 -200 46.0 70.0
105 173 5# N = +9 600 50.0 401 475 3v N +1 170 172 176 3v O+2 +A -200 46.0 70.0
108 179 5¢ N= «4 600 50.0 404 472 2v N +2 170 207 209 INS-2 v8 -200 46.0 70.0
209 205 5¢ N= v9 600 50.0 407 409 3v N+1 170 310 304 INS-2 vK -200 46.0 70.0
303 373 5¢ S= +3 600 50.0 471 405 2v N +2 170 379 374 INS-2 v7 -200 46.0 70.0
307 309 5¢ S= vA 600 50.0 480 408 3v N +1 170 401 473 3y V+2 +Q -200 46.0 70.0
380 308 5¢ N= +4 600 50.0 501 573 2v N +2 170 402 472 2v O+3 +Q -200 46.0 70.0
476 479 5¢ N = 42 600 50.0 502 572 2v N +2 170 475 478 34 N-2  vA -200 46.0 70.0
480 408 2¢vDV-1 #K 200 42.0 506 508 2v N +2 170 507 509 2v V+3 ¢Q -200 46.0 70.0
506 508 3¢ S+3 YA 170 40.0 510 504 2v N +2 170 576 579 3v V+2 ¢Q -200 46.0 70.0
180 107 3¢ S+2 vA 150 35.0 575 578 2v N +2 170 580 508 34 S-2 vK -200 46.0 70.0
577 576 3¢ S+2 43 150 35.0 579 574 2v N +2 170 602 674 34 S-2 vK -200 46.0 70.0
580 507 4# N+1 v9 150 35.0 580 507 2v N +2 170 607 609 3v V+2 ¢Q -200 46.0 70.0
679 674 3¢ S+2 vA 150 35.0 602 672 3v N +1 170 101 104 INS-3 v8 -300 23.0 93.0
106 172 6NN -1 v3 -100 22.0 603 671 2v N +2 170 106 174 INS-3 v4 -300 23.0 93.0
171 176 64 N-1 42 -100 22.0 675 678 2v N +2 170 202 274 INS-3 v8 -300 23.0 93.0
277 276 SNN-1 42 -100 22.0 677 676 3v N +1 170 204 272 INS-3 v7 -300 23.0 93.0
304 372 6NN-1 42 -100 22.0 203 271 24 0-3 150 210 206 1IN S -3 vT -300 23.0 93.0
371 305 6NN-1  «4 -100 22.0 102 101 2v N +1 140 302 372 INS-3 vK -300 23.0 93.0
376 379 6NN-1  #9 -100 22.0 206 208 2v N +1 140 380 307 INS-3 vK -300 23.0 93.0
410 406 6N N -1 +9 -100 22.0 410 406 2v N +1 140 477 476 INS-3 vK -300 23.0 93.0
609 605 6NN-1 &5 -100 22.0 577 576 2v N +1 140 502 574 INS-3 v7 -300 23.0 93.0
677 676 6NN -1 v2 -100 22.0 679 674 2v N+1 140 503 573 INS-3 v8 -300 23.0 93.0
407 409 3v O+1 #A -170  12.0 104.0 |105 173 14 S+1 110 105 175 4v V= *T -420 10.0 106.0
102 101 6NN-2 &2 -200 501 503 571 INO-1 50 510 506 4v V= +Q -420 10.0 106.0
201 273 6NN-2 42 -200 501 180 107 4v N-1 -50 601 675 4v V= *T -420  10.0 106.0
206 208 6NN-2 42 -200 501 209 205 24 S-1 -50 276 279 34DN-2 ©vA -500 6.0 110.0
471 405 6NN-2 &5 -200 501 380 308 4v N-1 -50 610 606 34DS-3 K -800 4.0 112.0
478 477 6NN-2 &2 -200 501 680 607 4v N - -50 306 308 5¢DN-4 vA -1100 2.0 114.0
510 504 6NN-2 42 -200 501 610 604 INO = -90 171 177 5¢DN-5 «A -1400 0.0 116.0
- 177 - 177 - 178 44.1
16 4 E108752 Basta kontrakt 17 4 K63 Basta kontrakt 18 4 D976 Basta kontrakt
Vast v6 44 N =420 Nord v 10842 4v N =420 Ost v54 2NT O =-120
ov + E6 Ingen + E854 NS + E10853
#DKn63 LI *EKn LR *82 & ¢ v & NT
«D4 «Kn3 N 104 4 » 87 «EDKn1092 N 8 9 4EK85 42 N36565
v94 vEKD10852 S 105 4 vE3 v 765 S8 9 v63 vKD1072 S$36565
¢ KKn10942 +¢83 0289 ¢ K762 493 05 4 ¢Kn97 ¢ D42 09 6 86 8
#1085 *E9 V289 298652 #103 V54 #EDKn3 #K1054 V96 86 8
4 K96 454 4 Kn1043
vKn73 v KDKn9 v EKn98
+ D75 + DKn10 + K6
*K742 *KD74 *976
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Par Kontr Ut Res Poang
210 206 5vDO-3 4K 800 1150 1.0(102 105 4v N +1 450 472 408 4vyDO-2 «J 300 116.0 0.0
602 674 5vDO-3 4«6 800 1150 1.0(108 174 4v S+1 450 108 174 3NV -3 ¢3 150 1120 40
671 605 44aDN= vA 590 1120 4.0(173 176 4v N+1 450 579 578 4v V-3 v5 150 1120 4.0
106 174 5vDO-2 46 500 107.0 9.0|202 276 4v N+1 450 671 607 4v V-3 8 150 1120 4.0
171 177 5vDO-2 ¥3 500 107.0 9.0)205 273 5v N= 450 107 175 4y V-2 47 100 97.0 19.0
479 474 59DO-2 46 500 107.0 9.0(277 201 4v N+1 450 173176 4v O-2 «4 100 97.0 19.0
601 675 5vDO-2 4K 500 107.0 9.0(301 379 4v N+1 450 202 276 3BNO-2 44 100 97.0 19.0
480 407 44 N+2 vA 480 102.0 14.0 (303 377 4v N+1 450 205273 3NO-2 v8 100 97.0 19.0
105 175 44 N= vA 420 78.0 38.0|305 375 4y N +1 450 272 206 3v O-2 «J 100 97.0 19.0
107 173 44 N= vA 420 78.0 38.0|373 307 4y N+1 450 277 201 4v V-2 46 100 97.0 19.0
109 179 44 N= vA 420 78.0 38.0 (378 302 4v N+1 450 309 371 4v V-2 «8 100 97.0 19.0
180 108 44 N = vA 420 78.0 38.0 404 476 4v N +1 450 403 477 4v O-2 3 100 97.0 19.0
201 275 44 N= +8 420 78.0 38.0 409 471 4y N +1 450 409 471 4y V-2 v5 100 97.0 19.0
203 273 44 N= «J 420 78.0 38.0 472 408 4v N +1 450 480 410 4v O-2 «J 100 97.0 19.0
207 209 44 N= vK 420 78.0 38.01480 410 4v N +1 450 508 510 3NV -2 v6 100 97.0 19.0
271 205 44 N= vA 420 78.0 38.0 (503 575 4v N +1 450 572 506 3NV -2 ¢5 100 97.0 19.0
276 279 44 N= vK 420 78.0 38.0 (571 507 4v N+1 450 104 103 3NO-1  +5 50 64.0 52.0
278 277 44 N= vA 420 78.0 38.0|579 578 4v S+1 450 171 178 3NV-1 +3 50 64.0 52.0
302 372 44 N= vA 420 78.0 38.0 (605 673 4v N +1 450 180 109 3NO-1  4J 50 64.0 52.0
303 371 44 N= vA 420 78.0 38.0(608 610 4v N +1 450 203 275 3NO-1 %6 50 64.0 52.0
375 378 44 N= vA 420 78.0 38.0(679 678 4v N +1 450 204 274 3NV -1 +3 50 64.0 52.0
406 408 44 N = v3 420 78.0 38.0|171 178 4v N= 420 271 207 3NV -1 +5 50 64.0 52.0
475 478 44 N = vA 420 78.0 38.0|172 177 4v S= 420 280 209 3NV -1 +3 50 64.0 52.0
502 574 44 N= vA 420 78.0 38.0|279 278 4v N= 420 301 379 3NV -1 +5 50 64.0 52.0
510 506 44 N= vA 420 78.0 38.0|280 209 4v N = 420 304 376 3NV -1 +3 50 64.0 52.0
571 505 44 N = A 420 78.0 38.0|309 371 4y S= 420 306 374 3NO-1 3 50 64.0 52.0
603 673 44 N= vA 420 78.0 38.0|380 310 4v S= 420 373 307 3v O-1 &) 50 64.0 52.0
604 672 44 N= vA 420 78.0 38.0 401 479 4v S= 420 378 302 4v V-1 a7 50 64.0 52.0
607 609 44 N = ¢8 420 78.0 38.0 (403 477 4v N= 420 401 479 3NV-1 ¢5 50 64.0 52.0
678 677 44 N= vA 420 78.0 38.01473 407 4v N= 420 473 407 3 O-1 6 50 64.0 52.0
680 608 44 N = vA 420 78.0 38.0 1478 402 4v N = 420 504 574 3NV -1 +3 50 64.0 52.0
409 405 5v O-3 2 300 54.0 62.0 (502 576 4v N = 420 505 573 3NO-1 & 50 64.0 52.0
380 307 34 N+2 &A 200 50.0 66.0|505 573 4y S= 420 571 507 3NV -1 +5 50 64.0 52.0
402 472 34 N+2 vA 200 50.0 66.0|508 510 4v N = 420 603 675 3NV -1 +3 50 64.0 52.0
410 404 3vDO-1 46 200 50.0 66.0|572 506 4v N = 420 604 674 3v V-1 *8 50 64.0 52.0
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103 102 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|602 676 4v S= LY:] 420 57.0 59.0|605 673 4% V-1 A 50 64.0 52.0
280 208 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|604 674 4v S= rY:] 420 57.0 59.0|679 678 3NV -1 +5 50 64.0 52.0
377 376 34 N+1 ¢A 170 36.0 80.0|671 607 4v N= &T 420 57.0 59.0|305 375 2# V= v5 90 410 75.0
379 374 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|677 601 4v N= &T 420 57.0 59.0 |406 474 2# V= »8 90 410 75.0
401 473 3a N+1 vA 170 36.0 80.0|106 101 3NN= A 400 37.0 79.0]102 105 3# V= a7 -110 31.0 85.0
403 471 3« N+1 vA 170 36.0 80.0 (406 474 3NN = «Q 400 37.0 79.0|279 278 2v O = +K -110 31.0 85.0
477 476 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|272 206 24D O-2 ¥vK 300 34.0 82.0|478 402 2v O = a] -110 31.0 85.0
503 573 34 N+1 &A 170 36.0 80.0|271 207 3v S= rY:] 140 32.0 84.0|577 501 3# O = a4 -110 31.0 85.0
507 509 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|672 606 2N N = +9 120 30.0 86.0|580 509 3# O = a] -110 31.0 85.0
576 579 34 N+1 vK 170 36.0 80.0|104 103 3¢ N= A 110 28.0 88.0|602 676 2v O = a] -110 31.0 85.0
580 508 34 N+1 vA 170 36.0 80.0|180 109 44 O-1 vK 50 23.0 93.0|672 606 3% O = »6 -110 31.0 85.0
172 176 5v O-1 «K 100 20.0 96.0|203 275 24 O-1 +Q 50 23.0 93.0|677 601 3% O= a] -110 31.0 85.0
202 274 3v O-1 46 100 20.0 96.0 |204 274 24 O-1 +Q 50 23.0 93.0|106 101 2NV = +5 -120  20.0 96.0
310 304 4v O-1 46 100 20.0 96.0|504 574 24 O-1 T 50 23.0 93.0404 476 2NV = +5 -120 20.0 96.0
501 575 5v O-1 «K 100 20.0 96.0|306 374 4v N-1 +9 -50 15.0 101.0 (502 576 2N O = &9 -120 20.0 96.0
578 577 4v O-1 46 100 20.0 96.0 405 475 4v S-1 LY:] -50 15.0 101.0 |503 575 2# V+2 +A -130 15.0 101.0
676 679 44 N-1 vA -50 14.0 102.0 (580 509 4v S-1 rY:] -50 15.0 101.0 (608 610 2& O +2 &7 -130 15.0 101.0
204 272 3v O = 46 -140 11.0 105.0 (603 675 4v S-1 a7 -50 15.0 101.0 (172 177 3v V= LX) -140 12.0 104.0
610 606 3v O = &K -140 11.0 105.0 (107 175 4¥ N-2 &T -100 8.0 108.0|372 308 2NV +1 3 -150 10.0 106.0
504 572 2v O+2 &2 -170 8.0 108.0 (304 376 3¢ N -2 &T -100 8.0 108.0 (208 210 3NO = &9 -400 4.0 112.0
101 104 4v O = & K -620 3.0 113.0 {680 609 3NN -2 T -100 8.0 108.0 |303 377 3NV = +3 -400 4.0 112.0
301 373 4v O = a5 -620 3.0 113.0 (208 210 24 O = vK -110 4.0 112.0 (380 310 3NO = +3 -400 4.0 112.0
306 308 4v O = &K -620 3.0 113.0 (372 308 3N N -3 e -150 1.0 115.0 |405 475 3NV = v4 -400 4.0 112.0
309 305 4v O = &K -620 3.0 113.0 [577 501 34 S -3 48 -150 1.0 115.0 1680 609 3NV = +8 -400 4.0 112.0
- 178 44.1 - 179 57.2 - 179 57.2
19 » 862 Basta kontrakt 20 «E765 Basta kontrakt 21 #1082 Basta kontrakt
Syd v Kn95 6NT O =-1440 Vast v ED9763 5¢v N =650 Nord v E107 24 O =-110
oV + Kn1064 Alla ¢ ED NS ¢ 753
#652 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT &EKD4 & ¢ v & NT
4 EKKn943 D107 N43200 & Kn 410932 N5 5 11108 D76 & EKKn4 N756 56
v K8 v ED43 S43200 vK v Kn42 S 55 10108 v D3 v Kn985 S75656
+ K97 + ED5 O 9 10111212 | «7654 ¢KKn1083 0O 8 8 2 3 2 + D984 ¢ EKn2 O6 77 86
&Kn7 K104 V 9 10101111 | #EKN108532 &7 V88 2 3 2 #8762 #Kn9 V67786
a5 & KD84 4953
v 10762 v 1085 v K642
4832 +92 + K106
&ED983 &KD94 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
109 175 64 V-1 *J 100 111.0 5.0|572 508 3#DV-3 ¢A 800 116.0 0.0|408 476 6NDV -5 #A 1100 116.0 0.0
174 176 7N O -1 &A 100 111.0 5.0(480 409 3NS+2 &J 660 113.0 3.0|406 478 INN+1 «4 120 1140 2.0
205 275 64 V-1 &6 100 111.0 5.0(604 676 3NS+2 4] 660 113.0 3.0(204 278 34 V-2 «Q 100 109.0 7.0
272 208 64 V-1 &2 100 111.0 5.0|107 102 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|308 376 24 O -2 &3 100 109.0 7.0
305 373 64 V-1 &5 100 111.0 5.0|108 101 4v N+1 &7 650 90.0 26.0|375 309 24 O-2 v4 100 109.0 7.0
572 508 64 V-1 &6 100 111.0 5.0|109 175 4y N+1 &7 650 90.0 26.01480 472 2¢ V-2 &A 100 109.0 7.0
201 279 44 V+1 ¢6 -650 101.0 15.0|172 178 4v N+1 &7 650 90.0 26.0|303 302 INN= & A 90 100.0 16.0
278 202 44 V+1  ¢J -650 101.0 15.0 (201 279 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|374 310 INN= s A 90 100.0 16.0
506 574 44 V+1 @] -650 101.0 15.0 (203 277 5v N= &7 650 90.0 26.0|401 404 INN= a4 90 100.0 16.0
573 507 44 V+1 ¢J -650 101.0 15.0 (280 210 4v N+1 &7 650 90.0 26.0|502 501 INN= &K 90 100.0 16.0
105 104 54 V+1 ¢4 -680 82.0 34.0(303 375 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|610 672 INN= s A 90 100.0 16.0
107 102 44 V+2 ¢ -680 82.0 34.0(308 310 4y N+1 &7 650 90.0 26.0 (305 379 2¢ V-1 &A 50 92.0 24.0
173 177 54 V+1 &2 -680 82.0 34.0(372 306 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|579 503 24 O-1 &3 50 92.0 240
203 277 54 V+1 ¢6 -680 82.0 34.0(380 309 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|605 677 2¢ V-1 A 50 92.0 24.0
209 271 54 V+1  ¢J -680 82.0 34.0 (404 474 4v N+1 &7 650 90.0 26.0 |407 477 1¢ V= &A -70  87.0 29.0
371 307 44 V+2 46 -680 82.0 34.0 (479 478 4v N+1 &7 650 90.0 26.0 506 576 1le V= &A -70  87.0 29.0
372 306 54 V+1  ¢J -680 82.0 34.0(578 502 4v N+1 &7 650 90.0 26.0|206 276 1lv O = &3 -80 84.0 32.0
379 378 44 V+2 v -680 82.0 34.0(580 510 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|106 105 INO= &T -90 69.0 47.0
402 476 56 V+1 ¢ -680 82.0 34.0(601 679 4v N+1 %3 650 90.0 26.0(172 179 1INV = &A -90 69.0 47.0
403 475 54 V+1 46 -680 82.0 34.0(603 677 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|173 178 INO= v4 -90 69.0 47.0
477 401 46 V+2 ¢ -680 82.0 34.0(605 675 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|174 177 1INV = &A -90 69.0 47.0
503 577 44 V+2 ¢J -680 82.0 34.0(606 674 4v N+1 &7 650 90.0 26.0 (180 171 2¢ V= &A -90 69.0 47.0
504 576 54 V+1 ¢J -680 82.0 34.0(609 671 4y N+1 &7 650 90.0 26.0|202 201 INO= &3 -90 69.0 47.0
605 675 44 V+2 ¢ -680 82.0 34.0(673 607 4y N+1 &7 650 90.0 26.0 (274 208 2¢ V = &A -90 69.0 47.0
680 610 44 V+2 42 -680 82.0 34.0|171 179 4v N= &7 620 540 62.0|280 271 INO= v4 -90 69.0 47.0
601 679 44 V+3  ¢J -710 66.0 50.0 (204 276 44 S= &A 620 54.0 62.0|307 377 INO= &T -90 69.0 47.0
280 210 4NO+3 &3 -720 60.0 56.0 (206 274 4y N= &7 620 54.0 62.0|371 373 24 O = &3 -90 69.0 47.0
304 374 3NO+4 &3 -720 60.0 56.0 (302 376 44 S= vyK 620 54.0 62.0]403 402 INO= v2 -90 69.0 47.0
578 502 3N O +4 &3 -720  60.0 56.0 (304 374 4v N= &7 620 54.0 62.0 573 509 2¢ V= A -90 69.0 47.0
604 676 SNO +4 &8 -720 60.0 56.0 (371 307 44 S= &A 620 54.0 62.0602 601 1N O = v2 -90 69.0 47.0
609 671 3NO+4 ¢2 -720  60.0 56.0 (403 475 44 S= &A 620 54.0 62.0|604 678 1IN O = v2 -90 69.0 47.0
108 101 64 V= ¢6 -1430 42.0 74.0|405 473 4v N= &7 620 54.0 62.0|108 103 INN-1 s A -100 440 72.0
172 178 64 V= v5 -1430 42.0 74.0|408 410 4v S= e 620 54.0 62.0|205 277 INN-1 s A -100 440 72.0
204 276 64 V= v5 -1430 42.0 74.0|477 401 44 S= vyK 620 54.0 62.0)210 272 1v S-1 +3 -100 440 720
302 376 64 V= 42 -1430 42.0 74.0|501 579 44 S= &A 620 54.0 62.0|279 203 INN-1 s A -100 440 72.0
303 375 64 V= *J -1430 42.0 74.0 (503 577 44 S= &A 620 54.0 62.0|471 473 INN-1 s A -100 440 72.0
380 309 64 V= 46 -1430 42.0 74.0|505 575 4v N= &7 620 54.0 62.0|474 410 INS-1 46 -100 440 720
404 474 64 V= ¢6 -1430 42.0 74.0|509 571 44 S= vyK 620 54.0 62.0|507 575 INN-1 *2 -100 440 72.0
405 473 64 V= 6 -1430 42.0 74.0|573 507 44 S= &A 620 54.0 62.0|574 508 1IN N-1 s A -100 440 72.0
480 409 64 V= 42 -1430 420 74.0(278 202 34DV-2 4A 500 38.0 78.01/580 571 1v S-1 a7 -100 440 720
509 571 64 V= 43 -1430 420 74.0(209 271 44V -4 vA 400 36.0 80.0|607 675 1INN-1 v5 -100 440 72.0
603 677 64 V= 48 -1430 42.0 74.0|105 104 3v N+2 &7 200 32.0 84.0|673 609 1v S-1 »6 -100 440 720
606 674 64 V= ¢6 -1430 42.0 74.0|472 406 3#DO-1 ¥vA 200 32.0 84.0|175 176 24 V= &A -110 28.0 88.0
672 608 6a V= 42 -1430 420 74.0|680 610 3v N+2 &7 200 32.0 84.0 [475 409 24 V= A -110 28.0 88.0
103 106 6N O = &A  -1440 25.0 91.0(377 301 3v N+1 &7 170 28.0 88.0|505 577 24 O= +6 -110 28.0 88.0
471 407 6N O = &A -1440 25.0 91.0|506 574 34 S= &A 140 26.0 90.0 674 608 1s O+1 3 -110 28.0 88.0
505 575 6N O = &A -1440 25.0 91.0(103 106 44 S-1 &A -100  19.0 97.0 (679 603 24 O = &T -110 28.0 88.0
673 607 6N O = &A -1440 25.0 91.0 (205 275 4v N-1 &7 -100 19.0 97.0 (104 107 INO+1 T -120 19.0 97.0
171 179 64 V+1  ¢J -1460 15.0 101.0 (402 476 44 S-1 43 -100 19.0 97.0|109 102 INV+1 K -120 19.0 97.0
206 274 64 V+1 v9 -1460 15.0 101.0 (471 407 6% N-1 &7 -100  19.0 97.0|301 304 INO+1 %3 -120  19.0 97.0
273 207 6y V+1  ¢J -1460 15.0 101.0 (504 576 3v N-1 &7 -100  19.0 97.0 405 479 INO+1 2 -120 19.0 97.0
308 310 64 V+1  ¢J -1460 15.0 101.0 [678 602 44 S-1 SA -100  19.0 97.0(380 372 INO+2 v4 -150 13.0 103.0
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479 478 64 V+1 ¢6  -1460 15.0 101.0 |174 176 4v N -2 &7 -200 8.0 108.0 |606 676 INO+2 v2 -150 13.0 103.0
501 579 64 V+1 42 -1460 15.0 101.0|272 208 44 S -2 *A -200 8.0 108.0 {273 209 34 N -2 vK -200 8.0 108.0
377 301 6NO+1 v6 -1470 4.0 112.0 |273 207 4v N-2 &3 -200 8.0 108.0 |504 578 2v S -2 +8 -200 8.0 108.0
408 410 6NO+1 ¢2  -1470 4.0 112.0 |305 373 54 S-2 SA -200 8.0 108.0 |510 572 2v S-2 8 -200 8.0 108.0
472 406 6NO+1 45 -1470 4.0 112.0 |379 378 44 S-2 +6 -200 8.0 108.0 |306 378 3v N-3 4 -300 3.0 113.0
580 510 6NO+1 v2  -1470 4.0 112.0|173 177 44 S-4 vK -400 1.0 115.0 [680 671 2v S -3 +8 -300 3.0 113.0
678 602 6NO+1 v6 -1470 4.0 112.0 |672 608 44 S-4 *7 -400 1.0 115.0 (207 275 2vDS-3 ¢4 -800 0.0 116.0
180 - 51.8 180 - 51.8 - 101 535
22 482 Basta kontrakt 23 4 ED10432 Basta kontrakt 24 4 KKn9 Basta kontrakt
Ost v Kn84 44 O =-620 Syd vD74 54 S D-2-500 Vast v EDKn6 44 V =-420
ov ¢ 753 Alla +98 Ingen + EKn5
#96532 & ¢ v & NT 97 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT
4 K107654 4 Kn9 N47 622 &« K87 a- N4 2395 48654 4 ED1032 N6 2827
v 962 v ED3 S47623 vK9632 vEKn5 S42395 v75 va S52825
¢+ E6 + D109 09 6 7 108 41065 ¢ DKn732 08 119 4 5 ¢+ K6432 ¢ D109 O 7 105 106
&Kn7 #KD1084 V966 9 8 KD #E8652 V 8 119 4 5 &D5 S EK72 V 7 105 106
« ED3 & Kn965 a7
v K1075 v 108 v K109832
+ KKn842 + EK4 87
»E #Kn1043 #Kn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
301 304 44 V-2 ¢3 200 115.0 1.0(374308 4¢DO-2 &) 500 116.0 0.0|507 577 4vDS= 48 590 116.0 0.0
679 603 3N O -2 ¢4 200 1150 1.0(174 178 3NV -3 42 300 112.0 4.0|180 172 4v S= 44 420 112.0 4.0
173 178 2N O -1 v7 100 105.0 11.0(304 378 2NV -3 42 300 112.0 4.0|208 276 4v S= 46 420 1120 4.0
180 171 34 V-1 v4 100 105.0 11.0(601 604 3N O -3 4 300 112.0 4.0|580 572 4v N= «K 420 112.0 4.0
202 201 44 V-1 ¢3 100 105.0 11.0(208 276 4¢DO-1 46 200 102.0 14.0|671 673 3NN= «A 400 108.0 8.0
207 275 2N O -1 42 100 105.0 11.0(306 376 5v V-2 «A 200 102.0 14.0|601 604 2NN+2 3 180 106.0 10.0
305 379 24 V-1 v4 100 1050 11.0(380 371 4vDV-1 4A 200 1020 14.0|374 308 34aDO-1 ¥6 100 101.0 15.0
306 378 44 V-1 ¢7 100 105.0 11.0 (410 472 5v V-2 4A 200 102.0 14.0|407 475 44DO-1 ¥v2 100 101.0 15.0
408 476 34 V-1 v3 100 105.0 11.0 (480 471 6% V-2 A 200 102.0 14.0|501 504 44DO-1 8 100 101.0 15.0
606 676 44 V-1 5 100 105.0 11.0 (574 510 5v V-2 4A 200 102.0 14.0|506 578 44DO-1 ¥v2 100 101.0 15.0
109 102 3¢ S-1 &J -50 95.0 21.0|675 609 6v V-2 4A 200 102.0 14.0(174 178 44 O-1 v2 50 95.0 21.0
210 272 3v N-1 aJ -50 95.0 21.0|406 476 34 N = &A 140 93.0 23.0 473 409 44 O-1 v3 50 95.0 21.0
108 103 44 S-2 &J -100 89.0 27.0|501 504 24 N+1 v5 140 93.0 23.0|201 204 4v N-1 &K -50 83.0 33.0
204 278 3v S-2 &J -100 89.0 27.0|205 279 24 N= +Q 110 90.0 26.0|206 278 3v N-1 *A -50 83.0 33.0
279 203 44 S-2 &J -100 89.0 27.0|105 108 3v V-1 «A 100 80.0 36.0(302 301 3v S-1 45 -50 83.0 33.0
406 478 3¢ S-2 &J -100 89.0 27.0 (171 102 4v V-1 «A 100 80.0 36.0|306 376 4v N-1 *A -50 83.0 33.0
308 376 24 V= v4 -110 83.0 33.0|175 177 44 O-1 ¢+A 100 80.0 36.0|373 309 4v N-1 +9 -50 83.0 33.0
579 503 24 V= v4 -110 83.0 33.0|280 272 4v V-1 +Q 100 80.0 36.0|406 476 4v N-1 s A -50 83.0 33.0
274 208 2N O = +8 -120 78.0 38.0|373 309 4v V-1 v4 100 80.0 36.0|479 403 4v N-1 &K -50 83.0 33.0
401 404 INO+1 ¢4 -120 78.0 38.0|405 477 4v V-1 «A 100 80.0 36.0|574 510 4v N-1 *A -50 83.0 33.0
506 576 INO+1 ¢2 -120 78.0 38.0 (479 403 5v V-1 «A 100 80.0 36.0|603 602 4v N -1 *A -50 83.0 33.0
172 179 24 V+1 v4 -140 60.0 56.0 |508 576 4v V-1 +9 100 80.0 36.0|608 676 3v N -1 *A -50 83.0 33.0
375309 24 V+1  ¢7 -140 60.0 56.0|571 573 4v V-1 «A 100 80.0 36.0 (109 104 4v S-2 48 -100 62.0 54.0
403 402 24 V+1 ¢5 -140 60.0 56.0 {109 104 44 N-1 &A -100 65.0 51.0|175 177 4v S-2 45 -100 62.0 54.0
405 479 34 V= +3 -140 60.0 56.0 {207 277 44 N-1 +Q -100 65.0 51.0|205 279 4v S-2 48 -100 62.0 54.0
407 477 24 V+1 o7 -140 60.0 56.0 |407 475 34 N-1 vA -100 65.0 51.0|207 277 4v S-2 46 -100 62.0 54.0
471 473 34 V= +3 -140 60.0 56.0 |507 577 34 N-1 vA -100 65.0 51.0|275 209 4v N -2 *K -100 62.0 54.0
474 410 34 V= +3 -140 60.0 56.0 |606 678 44 N-1 vA -100 65.0 51.0|304 378 5v N-2 *A -100 62.0 54.0
502 501 24 V+1 &7 -140 60.0 56.0|671 673 44 N-1 vA -100 65.0 51.0|379 303 4v S-2 48 -100 62.0 54.0
504 578 24 V+1 ¢3 -140 60.0 56.0 (506 578 2v V= &9 -110 58.0 58.0|402 401 5vDS-1 44 -100 62.0 54.0
505 577 34 V= *7 -140 60.0 56.0|305 377 3¢ O+1 T -130 54.0 62.0|607 677 4v N-2 *A -100 62.0 54.0
507 575 34 V= *7 -140 60.0 56.0 (310 372 3¢ V+1 49 -130 54.0 62.0|674 610 4v N-2 &K -100 62.0 54.0
574 508 24 V+1 &7 -140 60.0 56.0 |605 679 3¢ O+1 46 -130 54.0 62.0(675 609 3vyDN-1 +¢9 -100 62.0 54.0
605 677 24 V+1 ¢3 -140 60.0 56.0 (201 204 3v V= 4 A -140 50.0 66.0 |571 573 34 V= v8 -140 50.0 66.0
607 675 24 V+1 v4 -140 60.0 56.0(203 202 4¢ O+1 vT -150 47.0 69.0|171 102 6v N-3 *Q -150 46.0 70.0
674 608 24 V+1 ¢3 -140 60.0 56.0 {404 478 2¢ O+3 T -150 47.0 69.0 |480 471 5v S-3 45 -150 46.0 70.0
175 176 3¢ S-3 &J -150 44.0 72.0|575509 3v V+1 4A -170 44.0 72.0 (680 672 5v S-3 45 -150 46.0 70.0
104 107 34 V+1 7 -170 30.0 86.0|275 209 44DN-1 vA -200 40.0 76.0 (203 202 34 O+1 8 -170 42.0 74.0
106 105 34 V+1 5 -170  30.0 86.0|307 375 44 N-2 vA -200 40.0 76.0 (508 576 24 O+3 v2 -200  40.0 76.0
174 177 24 V+2 ¢ 7 -170 30.0 86.0|608 676 44DN-1 ¢Q -200 40.0 76.0 (280 272 44 O= v3 -420 34.0 820
205 277 24 NV +2 7 -170 30.0 86.0|107 106 44DN-2 vA -500 36.0 80.0|503 502 44 O= vK -420 34.0 82.0
206 276 34 O+1 &A -170  30.0 86.0 (206 278 3NV = a4 -600 33.0 83.0 (505 579 4e V= v2 -420 34.0 820
280 271 24 V+2 &2 -170  30.0 86.0|271 273 3NV = 4 A -600 33.0 83.0 (575509 44 O= v2 -420 34.0 820
303 302 24 V+2 ¢3 -170 30.0 86.0|101 176 4v V= &9 -620 19.0 97.0 (606 678 44 O= v2 -420 34.0 82.0
371 373 34 V+1 ¢3 -170  30.0 86.0 (173 179 4v V= +9 -620 19.0 97.0 405 477 44 O+1 #2 -450 28.0 88.0
374 310 24 V+2 45 -170 30.0 86.0(180 172 4v V= 4 A -620 19.0 97.0|101 176 5vDN-3 &A -500 22.0 94.0
480 472 24 V+2 v4 -170  30.0 86.0|274 210 4v V= aA -620 19.0 97.0|107 106 5vDS-3 438 -500 22.0 94.0
573 509 24 V+2 ¢3 -170 30.0 86.0|302 301 4v V= 4 A -620 19.0 97.0|310 372 5¢vDS-3 438 -500 22.0 94.0
604 678 34 V+1 ¢5 -170 30.0 86.0 (379 303 4v V= &9 -620 19.0 97.0|380 371 5vDS-3 45 -500 22.0 94.0
610 672 34 V+1 o7 -170 30.0 86.0(402 401 4v O= aA -620 19.0 97.0 (474 408 5vDN-3 #A -500 22.0 94.0
273 209 24 V+3 ¢3 -200 13.0 103.0 |473 409 4v V= 4 A -620 19.0 97.0 (105 108 44D O= v¥K -590 13.0 103.0
380 372 24 V+3 v4 -200 13.0 103.0 |505 579 4v V= &7 -620 19.0 97.0(173 179 44DO= +¢38 -590 13.0 103.0
475 409 24 V+3 &3 -200 13.0 103.0 |580 572 4v V= aA -620 19.0 97.0 (305 377 44DO= +¢38 -590 13.0 103.0
580 571 24 O+3 #A -200 13.0 103.0 |603 602 4v V= 4 A -620 19.0 97.0 (605 679 44DO= ¢7 -590 13.0 103.0
680 671 3NO= *4 -600 8.0 108.0 |674 610 4v V= 4 A -620 19.0 97.0|307 375 34D O+1 vK -630 8.0 108.0
307 377 44 V= +3 -620 5.0 111.0 |503 502 5v V= aA -650 5.0 111.0 |274 210 44DV +1 vA -690 5.0 111.0
510 572 44 V= v4 -620 5.0 111.0 |680 672 4v V+1 4A -650 5.0 111.0 (410 472 44DV +1 ¥9 -690 5.0 111.0
602 601 44 O+1 43 -650 2.0 114.0 474 408 54DN-3 vA -800 2.0 114.0 (404 478 54D O +1 8 -750 2.0 114.0
673 609 4vDS-4 w2 -800 0.0 116.0 |607 677 4¢DO+1 46 -910 0.0 116.0 |271 273 44RD O +1v3  -1080 0.0 116.0
- 101 53.5 - 103 434 - 103 434
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